
 
 

1. Procédure pour l’ouverture du rideau métallique de la carte L, lors d’une 
coupure électrique : 
 

 Au moyen d’un gros tournevis plat, ouvrir la trappe se trouvant en partie haute 
(Entre les portes d’accès et le rideau). 
 

 Procéder à l’ouverture du rideau grâce à la manivelle se trouvant dans la 
trappe. 

 

 Réintégrer la manivelle et refermer la trappe. 
 

 Notifier toutes ces actions dans la main courante électronique OSGRIM dans 
l’onglet « Activité courante – Déverrouillage de porte ». 

 

2. Procédure pour la fermeture du rideau métallique de la carte L, lors d’une 
coupure électrique : 
 

 Au moyen d’un gros tournevis plat, ouvrir la trappe se trouvant en partie haute 
(Entre les portes d’accès et le rideau). 
 

 Procéder à la fermeture du rideau grâce à la manivelle se trouvant dans la 
trappe. 

 

 Réintégrer la manivelle et refermer la trappe. 
 

 Notifier toutes ces actions dans la main courante électronique OSGRIM dans 
l’onglet « Activité courante – Verrouillage de porte ». 

 

3. Particularité : 
 

 La gâche des portes principales de la carte « L » est électrique, celle-ci ne 
fonctionne donc plus en cas de coupure et l’accès se fait librement. 
 

 Demander au P.C. Sûreté de mettre une caméra en fixe sur l’entrée. 
 

 Notifier toutes ces actions dans la main courante électronique OSGRIM dans 
l’onglet « Activité courante – Autres ». 
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